

## **144 тысячи, о которых говорит Откровение**

Правда ли, что только 144 000 человек отправятся на небеса, чтобы править с Иисусом, а остальные искупленные будут жить на райской земле? Некоторые буквально понимают соответствующие стихи из Откровения, отличающиеся высоким символизмом, и поэтому считают, что 144 000 – буквальное число тех, кто отправится на небеса. Такой буквальный вывод, однако, сопряжен с некоторыми неувязками:

(1) В Откровении говорится, что 144 000 будут взяты от двенадцати колен Израилевых, которые перечислены поименно, за исключением племени Дан (Отк. 7:4–8). Это бы означало, что язычники не попадут на небеса.

(2) В Отк. 7:9 читаем, что перед престолом стоит великое множество людей, число которых невозможно сосчитать. Престол находится на небесах,<sup>1</sup> и это значит, что на небесах будет все это множество, а не только 144 000.

(3) Есть только одна надежда (Еф. 4:4), одно обещанное наследие, которое есть небеса (Кол. 1:5; 1 Пет. 1:3, 4). Если одни уповают на небеса, а другие – на землю, то это уже две надежды, а не одна.

(4) Жительство христиан – на небесах (Фил. 3:20). До тех пор, пока мы вдали от небес, мы пришельцы и странники (1 Пет. 2:11). Мы у себя дома только тогда, когда живем там, где нам предоставлено жительство. Поэтому для всех христиан не земля, а небеса должны быть вечным домом.

(5) Иисус ушел приготовить нам место, чтобы мы могли быть там, где Он (Иоан. 14:3). Он отправился на небеса (1 Пет. 3:22), поэтому и мы пойдем на небеса.

(6) Поскольку земля принадлежит материальному миру, она временна, не вечна (2 Кор. 4:18), и поэтому исчезнет (Мат. 24:35). Эта земля, которая сгорит (2 Пет. 3:10), не может быть нашим вечным домом.

(7) Наш вечный дом на небесах (2 Кор. 5:1).

144 000 может быть только символом церкви Иисуса, потому что все, что сказано об этом числе, говорится и о церкви. Действительно, нельзя лучше описать церковь.

<i>144 000</i>	<i>Описание</i>	<i>Церковь</i>
Отк. 7:3	рабы Бога	1 Пет. 2:16
Отк. 7:4	запечатленные	2 Кор. 1:22; Еф. 1:13; 4:30
Отк. 7:4	сыны Израилевы	Гал. 6:16
Отк. 14:1	на горе Сион	Евр. 12:22, 23
Отк. 14:1	носящие имя Отца	Еф. 3:15; Отк. 3:12
Отк. 14:1	носящие имя Иисуса	Иак. 2:7; Деян. 11:26
Отк. 14:3	искупленные	Деян. 20:28
Отк. 14:4	неоскверненные	Еф. 5:27
Отк. 14:4	девственники	2 Кор. 11:2
Отк. 14:4	следующие за Агнцем	Иоан. 10:27; 1 Пет. 2:21
Отк. 14:4	первенцы	Евр. 12:23; Иак. 1:18
Отк. 14:5	в устах их нет лукавства	

“Великое множество людей, которого никто не мог перечесть” (Отк. 7:9–17) может представлять собой искупленных всех веков, которые уже ушли из этой жизни. Об этом множестве в Откровении говорится так же, как и о тех, кто войдет в новый Иерусалим: (1) они из всех народов (7:9; 21:24); (2) на них белые одежды (7:9; 19:14); (3) они с Агнцем (7:9; 21:22; 22:1); (4) они там, где престол (7:9; 22:3); (5) они спасены (7:10; 21:27); (6) они одеты в омытые одежды (7:14; 19:8; 22:14); (7) они служат Ему (7:15; 22:3); (8) они будут в Божьем храме, который есть Сам Бог (7:15; 21:22); (9) Бог будет обитать с ними (7:15; 21:3); (10) они не будут испытывать голоды (7:16; 22:2); (11) они не будут испытывать жажды (7:16; 21:6; 22:1); (12) им не нужно будет солнце (7:16; 21:23; 22:5); (13) они обладают живой водой (7:17; 21:6); и (14) Бог осушит их слезы (7:17; 21:4).

Совершенно очевидно, что все мы, кто послужен Иисусу, а не некие 144 000, имеем одну надежду на вечную славу небес. Все спасенные, то есть церковь (Еф. 5:25–27), и спасенные земли будут вознаграждены вечной жизнью на небесах, что будет осуществлением нашей одной единственной надежды.

<sup>1</sup>Отк. 1:4; 3:21; 4:2–10; 5:1, 6–13; 6:16; 7:9–17; 8:3; 12:5; 14:3; 16:17; 19:4, 5.